[bookmark: _Hlk40815804]ОНЛАЙН СЕМИНАР ЦАРЭС ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ИНЖЕНЕРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ 
  
ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ (1) РАССЛЕДОВАНИЕ «ЧЕРНЫХ ПЯТЕН»
Ниже дается описание двух опасных участков: данные о ДТП (не все данные получены от дорожной полиции, кое-что дали местные жители), нарисованная от руки схема столкновений, сетка факторов ДТП, несколько фото с места аварии и снимки Google Earth.  

Нужно выбрать только один участок (любой) 

Изучите закономерности в данных о ДТП, посмотрите на снимки с места аварий и станьте доктором для «больного пациента». Изучите материалы и подготовьте краткий отчет на 1 страницу с рекомендуемыми мерами реагирования и соотношением выгод и затрат.

Отправьте ваш отчет на 1 странице в формате Ворд в течение 48 часов на эл.адрес stevenl@carecinstitute.org, с копией phillip.jordan@roadsafetyinternational.com 

Обратная связь будет дана в начале сессии 5 в следующий вторник. 

Надеюсь, вам понравится выполнение домашнего задания, и вы узнаете много полезного для себя.   




ВАРИАНТ А. Черное пятно для пешеходов на широкой магистрали в столице. (Правостороннее движение)

На 200-метровом участке городской магистрали за последние три года произошло 14 столкновений (8 ночью, 3 на рассвете/в сумерках и 2 днем, 1 неизвестно). В ДТП участвовали восемь пешеходов. На дороге шесть полос движения (плюс полоса для автобусов с каждой стороны); дорога прямая и ровная. Часто скорость превышает 60 км/ч, особенно ночью. Светофоры на перекрестке находятся на расстоянии 600 м в обе стороны; это сигналы c фиксированным временем, и на перекрестках нет светофоров для пешеходов. Под этим участком дороги проходит большой подземный переход.  Власти обеспокоены тем, что происходит много аварий с участием пешеходов, хотя подземный переход находится очень близко.  
В окрестности много магазинов, есть университет и парк. Большинство пешеходов, переходящих дорогу, — это молодые люди (студенты и офисные работники), которые идут к автобусным остановкам. Более 120 пешеходов в час переходят дорогу, и менее 50 пешеходов в час пользуются подземным переходом. Подземный переход широкий, открытый, чистый и содержится в достаточно хорошем состоянии. В нем нет ни магазинов, ни обслуживающего персонала, а освещение слабое. Чтобы войти в подземный переход, пешеходы должны спуститься по ступенькам. Подземный переход ведет к парку, но находится примерно в 50 м к востоку от того места, где большинство пешеходов переходят оживленную дорогу. 
Люди требуют принятия мер.  А что если установить светофоры с нажимным действием, создать островки безопасности, расширить тротуары? Поможет ли решить проблему безопасности пешеходов ремонт подземного перехода и повышение его привлекательности для них?  Может использовать ограждение на уровне дороги, чтобы ограничить поток пешеходов, и направить их в подземный переход? Какие еще могут быть варианты? При необходимости сделайте допущения и укажите их в своем отчете. 
Предположим, что авария с несчастным случаем (со смертельным исходом и серьезными травмами) обходится в среднем 150 000 долл США для государства.
Таким образом, стоимость всех аварий на этом участке концентрации ДТП составляет = 14 x 150 000 долл США = 2 100 000 долл США за 3 года. (в среднем 700 000 долл США в год)
Сделайте свои допущения о расходах. Используйте прилагаемые коэффициенты снижения ДТП, чтобы дать обоснованную оценку преимуществ вашей меры (используйте самый большой коэффициент снижения ДТП из всех рекомендуемых вами методов — не складывайте вместе коэффициенты снижения ДТП!!)
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ФОТО ЧЕРНОГО ПЯТНА ДЛЯ ПЕШЕХОДОВ, ГЛАВНАЯ ГОРОДСКАЯ ДОРОГА

ВАРИАНТ В.  Пересечение национальной автомагистрали и местной дороги (обе 2-полосные дороги с двусторонним движением) в сельской местности. (Правостороннее движение) 
За последние 3 года на этом перекрестке произошло 12 аварий с человеческими жертвами. 
· 5 аварий со смертельным исходом (8 погибших)
· 5 аварий с тяжелыми травмами (12 человек серьезно ранены)
· 2 аварии с легкими травмами
Ориентировочная стоимость этих 12 аварий 
·     8 погибших x 600 000 долл США (смертельные случаи) = 4 800 000 долл США
·     12 травм х 0,25 х 600 000 долл США = 1 800 000 долл США
ВСЕГО 6 600 000 долл США за 3 года (или в среднем 2 200 000 долл США в год)

В отчетах полиции мало детальной информации об авариях, но жители говорят, что в основном столкновения происходят ночью, когда грузовики / автобусы на шоссе сталкиваются с транспортными средствами, пытающимися выехать (или съехать) с дороги. Скорость высокая - около 100 км/ч. Нет информации о погодных условиях в момент аварий (ясно, влажность, и т.д.) 
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Сделайте любые допущения о стоимости мер реагирования и используйте прилагаемые коэффициенты снижения ДТП, чтобы дать оценку преимуществам, которые вы получите благодаря внедрению ваших мер (используйте самый большой коэффициент снижения ДТП из всех рекомендуемых вами методов - не складывайте вместе коэффициенты снижения ДТП!!)
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ТАБЛИЦА СХЕМ И КЛАССИФИКАЦИИ ДТП (DCA) – ДЛЯ ЛЕВОСТОРОННЕГО ДВИЖЕНИЯ 
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